
Preşedintelui Comisiei de concurs a 
Consiliului Superior pentru Ştiinţă 

şi Dezvoltare Tehnologică 
acad. Gh. Duca

Propunere de înregistrare-participare 
la concursul anunţat de AŞM^din 09.VI. 2014

Rog să fie admisă la concursul anunţat candidatura doctorului în biologie, 
colaborator ştiinţific superior, consultant ştiinţific al Agenţiei Naţionale de 
Dezvoltare Rurală a Republicii Moldova, Ion Roşea pentru ocuparea funcţiei 
vacante de director al Grădinii Botanice (Institut) a AŞM.

D-nul Ion Roşea are o pregătire profesională solidă, manifestată în domeniul 
dendrologiei, botanicii generale şi practice, dar şi în domeniul managerial- 
experimental, manifestat în cadrul cercetărilor ştiinţifice academice. în cadrul 
Grădinii Botanice (Institut) din 2001 a participat (ca conducător şi executor) în 8 
proiecte şi 15 foruri ştiinţifice naţionale şi internaţionale, a selectat pentru 
cultivare valoroase specii noi pentru Republica Moldova. A acumulat cunoştinţe 
şi experienţă de organizare în centrele ştiinţifice de profil în SUA, Polonia, 
România. în opinia noastră, dr. Roşea Ion posedă o capacitate de muncă unicală 
(intelectuală şi fizică)!, insistenţa de a atinge scopurile propuse: înverzirea şi 
amenagarea spaţiilor urbane şi rurale. Monografia „Creşterea plantelor de 
container” (în ediţie) prezintă o realizare ştiinţifică de pionierat, care pune baza 
ştiinţifico-practică de trecere a pepinieritului de stat şi particular la o nouă 
tehnologie de creştere şi sădire a arborilor silvici, decorativi, ornamentali, etc. 
Implementarea propunirilor dr. Roşea Ion va semnifica o economisire reală a 
surselor financiare şi a forţei de muncă, totodată va spori eficacitatea metodelor 
de împădurire. Aceste lucrări au o mare însemnătate ecologic-naţională.

Să recunoaştem, că Grădina Botanică (Institut) a AŞM se află la o mult 
aşteptată de colectiv cotitură. Cu toată responsabilitatea îmi exprim convingerea, 
că dr. Ion Roşea va redresa actuala situaţie critică a GB (I) AŞM.

Personal, ca consultant ştiinţific îmi asum răspunderea de a pune 
cunoştinţele şi experienţa acumulată în multitudinea aşteptărilor pozitive.

Academician,
director de onoare viager,
consultant ştiinţific al GB (I) AŞM A. Ciubotaru
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